


 (S1=S2)       اي   S2و   S1عندما يتطابق المدخلين  المنطقيةيشتعل الثنائي الضوئي في مخرج  البوابة 

 اكمل جدول الحقيقة في ورقة الاجابةاستنتج اسم البوابة المنطقية و 

 : تشغيل المرقن 

 تستعمل لاختيار نوع الاظهار    mالقاطعة 

m=0    1او  0المرقن يظهر حالة المخرح لنصف الطا رح عند اشتعال الثنائي الضوئي على شكل 

m=1    المرقن يظهر حالة المخرح لنصف الطا رح عند اشتعال الثنائي الضوئي على شكلL  او H 

 اكمل جدول تشغيل دارة مفك الترميز للمرقن -10

 bو    a استخرج معادلات القطع :  -11

  -مل في هذه الحالةعاستنتج نوع المرقن المست -12

 

 من وثيقة الصانع: 74153الدارة  
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         0b1b2b   و     0a 1a 2a   للعددينالمخطط  المنطقي المختصر لدارة الطارح التام 
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 جدول تشغيل المرقن
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التصميم المنطقي لمخرج الاستعارة 

 لنصف الطارح باستعمال 

  الدارة المندمجة 74153 

 معادلات القطع :  

 ورقة الاجابة
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